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Проверь себя
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       Решим задачку?



Сколько пар детской обуви 
изготовили за этот месяц?

     На фабрике за месяц изготовили 
40000 пар обуви. Мужской обуви 
8900 пар, женской – на 1326 пар 
больше, чем мужской, остальная 
обувь – детская.



        М.                    Ж.                     
Д.

     8900 П.      НА 1326 П. >,ЧЕМ М.            
?

40 000 
пар



1) 8900 + 1326 = 10226 (п.) – женской обуви
2) 8900 + 10226 = 19126 (п.) – женской и мужской 
3) 40000 – 19126 = 20874 (п.) – детской обуви

Ответ: 20874 пар детской обуви изготовили за этот 
месяц.



Наши итоги

▣ -Чему новому вы сегодня научились на 
уроке? 



Молодцы!


